

加压整改 持续推进创建工作

我市中心城区市容环境卫生工作例会召开

信阳消息(记者 吴楠)7月12日,市创建指挥部办公室组织召开6月份中心城区市容环境卫生工作例会。会议通报了6月份市容市貌环境卫生检查情况,并对《中心城区烧烤污染及占道经营专项整治活动实施方案》(征求意见稿)作简要说明,对下一步的工作作出安排。

会议指出,当前,全市上下对创建工作热情未减,信心依旧。对

在创建工作中暴露出来的问题要严管,要进一步改进工作方法,持续加压。加大整改力度,通过创建工作改变城市面貌。关于当前工作,会议强调,一要抓重点。在创建工作中,要学会好的工作方法。卫生是“底线”,不能“脏”;秩序是“红线”,不能“乱”。要在整治乱停乱放、占道经营、夜市烧烤排挡、噪音扰民等问题上毫不手软,按步推进;二要抓典型。在创建工作中,要

树立工作做得“好”的典型,曝光工作不力的典型。要加大奖惩机制,形成激励机制,要通过评价激励机制,树立“干”与“不干”不一样、“改”与“不改”不一样的工作导向,要通过创建工作涌现出来一批好的单位、好的干部;三要抓督查。在创建工作中,要狠抓市、区两级督查,对督查中发现的问题要举一反三,要真正重视起来,按计划持续整改,推进全市创建工作。

家门口即可 享受心理咨询

我市首家社区心理健康 指导点挂牌成立

信阳消息(记者 吴楠)7月12日,幸运社区心理健康指导点在我市浉河区五星办事处幸运社区挂牌,这是我市第一家社区心理健康指导点。

据了解,该指导点是市心理卫生协会与幸运社区联手打造的我市首家社区心理健康指导点,旨在缓解居民工作和生活中的身心压力,化解邻里之间和家庭内部矛盾,做好社区群众心理健康教育工作,促进社区和谐。据市心理卫生协会负责人介绍,幸运社区是城市棚户区改造而成的社区,小区空巢老人和未成年孩子较多,具有很好的代表性和示范性,心理健康指导点成立后,心理卫生协会将以指导点为平台,派驻专业的心理咨询师,定期开展心理咨询活动,并在特定时间为特定群体开展特定的心理健康服务,为社区群众疏导心理问题,力争让社区的每一个家庭都能提升心理素质,提高生活质量。

此外,记者了解到,除了幸运社区,今年协会还将在我市选择十所学校和十个社区共建心理健康指导点,让更多的社区居民和学生可以不出家门就能接受心理咨询。同时协会还将以这些心理健康指导点为平台,通过咨询、讲座、素质拓展等形式,开展精准化、系统化、常态化的心理健康教育志愿服务活动,为我市文明和谐发展注入更强劲动力。

防汛,严阵以待

——我市防汛抗洪救灾纪事(下篇)

本报抗洪报道小组

风云变幻,汛情无定。入汛以来,我市新县、商城县等地已经相继遭遇多轮降水。每一轮强降雨都能看到这样的一套“组合拳”:一双眼睛紧盯风云动向,一组组水情雨情数据迅速汇聚,一个个防汛预案付诸行动,一条条调度指令直指科学管控洪水。

这套“组合拳”传达了一个理念:防汛,我们必须严阵以待!

“天灾难以预测,但防汛意识必须时刻高悬!”

6月30日至7月1日,一场强降雨袭击商城县。

7月1日14时,商城县长竹园乡陈湾村党支部书记何先明收到防汛指挥部预警系统发送的短信。他按照既定预案前往村里进行巡查,发现一座石桥裂缝扩大,迅速通知了其他村干部。村干部接到他的电话预警,挨家挨户通知,组织群众紧急转移避险……

16时35分,石桥晃动迹象明显,乡政府及时组织群众进行紧急疏散。17时50分,石桥倒塌,所有人员成功脱离险境。

“商城县长竹园乡陈湾村的防汛实践表明,天灾虽然难以预测,但是只要防汛意识时刻高悬,责任到人、预警及时、处置果断,山洪防御就能实现安全可控。”商城县防汛指挥部指挥长周哲如此评价。

诚然如此,灾害来临,并不会给人们留下太多准备和应对时间,



行走灾区,挖掘机和叉车随处可见,汛期尚未结束,干群严阵以待!

本报记者 向炜 摄

需要一整套完备的“行动计划”和“保障措施”,才能心中不慌、妥善应对。

防汛演练无疑就是这套“行动计划”中最重要的一环。

暴雨来临前,6月16日下午,在新县金兰水库,一场山洪灾害防御演练正在紧张有序进行。

演练现场模拟新县境内持续降雨、河水暴涨,金兰居委会进入山洪灾害二级预警阶段。

群众在乡村干部的组织下,按照预案指定的路线有序撤离。医疗救援组、水上救援组、抢修施工组、安全秩序组也同时出动,灾民安置、

灾后消毒防疫工作也迅速展开。

各司其职,通力协作,演练取得圆满成功的同时,也给人们在面对山洪灾害时打了一剂“预防针”。

“早在6月份,我们就开始了一系列的防汛预演,因为以往的经验让我们认识到,在有限的应对时间里,要有效地保障人民群众的生命财产安全,是否具有防汛意识就是‘第一道堤坝’。”市防汛指挥部副指挥长叶长青说。

确实如此,各县区地形地势不同,防汛准备的重点就会有所差异。虽然此次降雨新县、商城县受到冲击较大, ▶▶▶ 下转 A4 版

公告

根据《劳动合同法》及《潢川县电业局员工奖惩实施细则》第四章第十七条规定,违反工作纪律,严重失职或过失给企业造成经济损失和不良影响的,解除劳动合同。请张勇军同志自本公告之日起30天内到潢川县供电公司办理劳动合同解除手续。逾期未办理相关手续的,视为自动解除劳动合同。

特此公告

国网河南潢川县供电公司
2016年7月11日

澳华西饼 OUR AOHUA SINCE 1982

信阳澳华食品有限责任公司
美味热线:400-0376-020
我们的澳华 在您的身边

一弘百貨 EHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376-6260799
地址:信阳东方红大道与民权路交叉口
HLU: www.yihongbaihuo.com

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

艳阳天酒店

如果您不满意,
请告诉我;
如果您满意,
请告诉您的朋友。

本店宗旨:顾客第一、信誉至上

订餐电话:0376-6821888
6389888

地址:信阳市羊山新区新六大街8号(过铁路立交桥红绿灯向前200米左侧)